



加拿大野火烟雾蔓延至美国

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间6日, 受加拿大野火产生的烟尘影响, 美国纽约市空气中的PM2.5浓度达到世界卫生组织设定标准的10倍以上, 纽约市成为了当天全球空气污染最严重的城市之一。报道称, 一周多以来, 加拿大野火产生的烟雾笼罩美国东北部和中大西洋地区, 引发了人们对持续性空气质量不良带来危害的担忧。



印铁道部长：已确定列车脱轨相撞原因

华夏早报 - 坐标新闻 印度铁道部长瓦伊什瑙4日称, 已确定发生在奥迪沙邦的列车脱轨相撞事故的原因与责任人。但他未透露更多细节。瓦伊什瑙当天表示, 调查人员已确定该事故的根本原因与责任人, 但不宜在最终调查报告公布前透露更多细节。报道称, 4日的初步调查基本排除了司机失误和系统故障的可能性, 认为可能是电子连锁系统遭到“破坏”和篡改, 导致发

生列车脱轨相撞事故。当时电子连锁系统向由加尔各答开往金奈的客运列车发出进入主线的信号, 但之后信号又被取消。列车随后进入环线并撞上一列静止的货运列车, 造成该客运列车脱轨。美联社报道称, 电子连锁系统是一种安全机制, 旨在防止火车相撞。通过发出信号, 电子连锁系统能够告诉司机与下一列火车的距离, 火车可以达到的速度以及在轨道上静止火车的存在。印度官方4日对事故死亡人

数进行了修正, 由于部分遇难者遗体被重复清点, 死亡人数由288人修正为275人。当地时间2日19时左右, 一列从加尔各答开往金奈的客运列车在奥迪沙邦巴拉索尔地区的巴哈纳贾火车站附近脱轨, 一些车厢落在对向轨道上。随后, 一列由班加罗尔开往加尔各答的客运列车从对向轨道驶来并撞上脱轨的车厢, 造成该列车的几节车厢也脱轨。

华夏早报 - 坐标新闻 第77届联合国大会6日在纽约联合国总部举行全体会议, 选举塞拉利昂、阿尔及利亚、韩国、圭亚那、斯洛文尼亚为安理会非常任理事国, 任期从2024年1月1日起, 为期两年。按照地区轮换原则, 此次选举的席位分别是非洲地区2席,

亚太地区1席, 东欧地区1席, 拉美和加勒比地区1席。除东欧地区组外, 其余组的候选国家没有竞争对手。当天, 塞拉利昂、阿尔及利亚、韩国、圭亚那分别以188票、184票、180票、191票获得超过联合国大会三分之二以上选票顺利当选。

韩国等五国当选联合国安理会非常任理事国

欧洲人更多地将中国视作“必要伙伴”

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间6月7日, 欧洲对外关系委员会(ECFR)发布了一项涉及11个欧盟成员国的调查。民意平均值显示, 逾四成受访者将中国视作“必要伙伴”。欧洲对外关系委员会于4月面向11个欧盟成员国展开了这项民意调查, 包括奥地利、保加利亚、丹麦、法国、德国、匈牙利、意大利、荷兰、波兰、西班牙和瑞典。

最新民调结果显示, 在许多方面, 欧洲民众更支持法国总统马克龙的观点。这些欧洲人不认为中国是一个挑战欧洲, 甚至想要破坏欧洲的大国。欧洲对外关系委员会还指出, 调查中几乎每个国家的普遍观点是, 中国是欧洲以及各自国家的“必要伙伴”。具体来看, 这11国的民意平均值显示, 逾四成受访者将中国视作“必要伙伴”, 超过了将

中国视作“对手”的人数。其中, 保加利亚、匈牙利、西班牙有超五成受访者认为中国是“必要伙伴”乃至“盟友”。荷兰和奥地利的这一比例也几乎达到50%左右。该民调还显示, 多数欧洲民众认为美国对欧洲很重要。但与此同时, 四分之三的受访者认为欧洲不能一直依赖美国, 需要关注自己的防御能力。

乌总统泽连斯基称已准备好发起反攻

华夏早报 - 坐标新闻 乌克兰总统泽连斯基在美国《华尔街日报》3日刊发的专访文章中表示, 乌克兰已准备好发起期待已久的反攻。泽连斯基并没有透露反攻的具体日期, 只是表示基辅不能再“等几个月”。泽连斯基承认, 反攻行动可能会给乌克兰军队造成重大损失, 而且可能不会完全按照计划进行。他还表示, 俄罗斯在空中优势将不可避免地意味着乌军将暴露在敌军火力之下。泽连斯基称, 西方国家向乌克兰提供的军事装备和武器仍然不够。他再次强调了加强防空系统的必要性。

澳大利亚今年第一季度经济增速放缓

华夏早报 - 坐标新闻 据澳大利亚媒体“9News”7日报道, 澳大利亚今年第一季度的经济增速放缓, 国内生产总值(GDP)环比增长0.2%, 低于上一季度的0.6%。报道援引澳大利亚统计局的最新数据说, 今年澳大利亚第一季度GDP同比增长2.3%, 低于预期的2.7%。家庭储蓄率也降至3.7%, 为最近15年来的最低水平。澳大利亚储备银行(央行)6日下午将基准利率上调25个基点至4.1%, 这是澳央行在最近约一年时间里的第12次加息。加息之后, 拥有50万澳元住房贷款的借款人必须每月多还76澳元。

欧盟长期财政预算压力不断增加 难应对新挑战

华夏早报 - 坐标新闻 据德国《商报》5日报道, 由于利率上升、乌克兰危机、移民和能源供应短缺等多重危机, 欧盟的长期财政预算压力不断增加。文章称, 如果未来不削减强制性支出, 欧盟无法再为重要的新举措提供资金。报道指出, 在新冠疫情之后, 众多问题使欧盟的财政资源不堪重负。欧盟预算储备“几乎已经耗尽”, 剩下的数十亿欧元早就规划好了用途, 而欧洲面临的挑战仍不断增加, 欧盟的行动能力正在减弱。

卡霍夫卡水电站事故已致5人溺亡

华夏早报 - 坐标新闻 据俄新社当地时间8日报道, 新卡霍夫卡市长列昂季耶夫称, 卡霍夫卡水电站大坝遭破坏并引发洪水后, 已导致5人溺亡。据报道, 赫尔松地方官员称, 事故发生后, 已有41人因体温过低和急性心脏病等入院接受治疗。联合国曾警告称, 卡霍夫卡水电站大坝受损给乌克兰带来的后果“严重且深远”。

2022年菲律宾在线股票交易账户增长8.6%

华夏早报 - 坐标新闻 据菲律宾媒体6日报道, 菲证券交易所(PSE)报告称, 2022年菲在线股票市场交易账户数量增长8.6%, 达125.9万个。尽管与往年相比在线账户增长缓慢, 但在线交易的每笔均价从2021年的3.47万比索增长33.2%至4.62万比索。2022年注册的股票市场账户总数增长5.7%至171.3万个。其中, 本地散户投资者持有账户占比98%, 机构投资者和外国投资者分别占比1.9%和1.7%。从性别分布上看, 女性投资者略多于男性, 占比50.2%。从投资者年龄上看, 约一半散户在30至44岁, 45至59岁的投资者占账户的20.7%, 18至29岁的投资者占比18.7%, 60岁及以上的投资者占比10.8%。